
  هشدار پلیس به زائران اربعین

14
سه‌شنبه   7 شهریور ۱۴۰2  شماره 8268

 کشف دینارهای تقلبی
در چذابه

 فروشنده ارزهای تقلبی با ۵ میلیون دینار 
جعلی در پایانه مرزی چذابه دستگیر شد.

سرهنگ سیروس دریکوند، رئیس پلیس 
آگاهی استان خوزستان در بیان جزئیات این 
خبر گفت: کارآگاهان پلیس آگاهی مستقر در 
پایانه مرزی چذابه هنگام گشت‌ در منطقه به 

مردی مشکوک شدند. 
در بررسی هویت وی مشخص شد خودش را 
با هویت جعلی معرفی کرده بنابراین پس از 
تحقیقات بیشتر و شناسایی هویت واقعی او 
کارآگاهان دریافتند مرد جوان دارای ۱۰ فقره 
سوابق کیفری سرقت مسلحانه و عادی است.

 همچنین از وی مبلغ ۵ میلیون دینار عراقی 
تقلبی نیز کشف و با هماهنگی قضایی 
بازداشت و برای انجام تحقیقات بیشتر تحویل 

پلیس آگاهی شد.

 قاچاقچیان
160 کیلو مواد را رها کردند

 

یک دستگاه خودروی پژو با بیش از 160 کیلو 
انواع مواد مخدر سنتی و صنعتی در شهر 

بابک توقیف شد.
ه  ند ما فر  » لی عبد حسن  « هنگ سر
انتظامی»شهر بابک« گفت: مأموران پلیس 
هنگام پایش یکی از محورهای اصلی شهر به 
یک دستگاه خودروی پژو که با سرعت زیاد 
در حرکت بود، مشکوک شدند و با تعقیب 
و ردزنی‌های بعدی، این خودرو را به‌صورت 
رها شده بین تپه‌های شنی اطراف جاده 
مشاهده و در بازرسی اولیه آن یک محموله 
از انواع مواد مخدر سنتی و صنعتی را کشف 

. ند کرد
 این محموله 160 کیلویی مواد مخدر شامل 
37 کیلو و 200 گرم شیشه، 23 کیلو و 300 
گرم هروئین، 11 کیلو و850 گرم مرفین و 
بیش از 88 کیلو تریاک بود و مشخص شد 
خودروی توقیفی نیز سرقتی است. شناسایی 
و دستگیری عاملان حمل این محموله در 

حال پیگیری است.
 

 دزد دوچرخه
با موتور دستگیر شد

سارق دوچرخه‌های مسکن مهر سمنان با 
اقدام سریع مأموران پلیس دستگیر شد.

سرهنگ اسدالله ناکینی، فرمانده انتظامی 
شهرستان سمنان گفت: در پی‌ وقوع سرقت 
چند دوچرخه در شهرک مسکن مهر سمنان 
و ایجاد جو ناامنی در آن شهرک، شناسایی 
و دستگیری سارق یا سارقان در دستور کار 
مأموران کلانتری ۱۲ شهرستان قرار گرفت. 
در نهایت هویت سارق شناسایی شد و با 
گشتزنی هدفمند و هوشیارانه مأموران، سارق 
هنگامی که در حال تردد با یک دستگاه 
موتورسیکلت سرقتی بود در یک عملیات 
غافلگیرانه دستگیر شد و به 5 فقره سرقت 
اعتراف کرد.فرمانده انتظامی شهرستان 
سمنان به شهروندان توصیه کرد، از رها 
کردن دوچرخه و موتورسیکلت خود در معابر 
حتی پارکینگ‌های عمومی و مسکونی بدون 
استفاده از قفل و زنجیر و سایر تجهیزات 

مناسب ضد سرقت خودداری کنند.

 تصادف مرگبار
در بلوار کاوه اصفهان

 

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی فرماندهی 
انتظامی استان اصفهان از جان باختن پسری 
21 ساله بر اثر برخورد سواری پژو 206 با تیر 
برق به علت رعایت نکردن سرعت مطمئنه 

خبر داد.
سرهنگ محمدرضا محمدی در این باره 
گفت: در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی 
110 مبنی بر برخورد شدید یک دستگاه سواری 
پژو 206 با تیر برق در محدوده بلوار کاوه 
شهرستان اصفهان بلافاصله عوامل پلیس 
راهور و نیروهای امدادی به محل حادثه 
اعزام شدند که نخستین بررسی‌ها نشان داد 

راننده 21 ساله جان باخته است.
رئیس پلیس راهور استان افزود: برابر اعلام 
نظر کارشناسان پلیس، علت این حادثه 
رعایت نشدن سرعت مطمئنه در حین 
رانندگی و در نتیجه ناتوانی در کنترل وسیله 
نقلیه از سوی راننده خودرو سواری پژو 206 

بوده است.

از گوشه و کنار ایران

خ داد در یکی از باشگاه‌های ورزشی شرق تهران ر

 گروه حوادث/  معاون مبارزه با سرقت 
پلیس آگاهی فراجا هشدارها و توصیه‌هایی 
را برای جلوگیری از سرقت در طول مسیر 
پیاده‌روی به زائران اربعین حسینی ارائه 

. د کر
اشاره  با  اکبری  محمدرضا  سرهنگ   
مراسم  در  زائران  میلیونی  حضور  به 
راهپیمایی اربعین، گفت:‌ لازم است زوار 
منظور  به  اباعبدالله‌الحسین)ع(  حرم 
پیشگیری از هرگونه سرقت و سوءاستفاده 
افراد فرصت‌طلب توصیه‌های پلیس را 
مدنظر قرار داده تا سودجویان را در اهداف 
شوم‌شان ناکام بگذارند. لازم است که 
زائران از توقف یا استراحت در اماکن خلوت 
و خارج از مسیرهای تعیین شده خودداری 
کنند. همچنین نوشیدنی و موادغذایی را 

گروگانگیری 650 میلیونی در ویلای شمال
گروه حوادث/   مرد جوان که به خاطر اختلاف  650 میلیون تومانی بر سر خرید ملک شریکش را گروگان گرفته 

بود در یک قرار ملاقات برنامه ریزی شده بازداشت شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز قبل مرد جوانی به پلیس رفت و از ناپدید شدن برادرش خبر داد: 
از دیروز تا به حال برادرم ناپدید شده و هر چه با او تماس می گیریم، تلفن را جواب نمی دهد.  با دوست و آشنا 
هم تماس گرفتیم اما کسی از او خبری نداشت. تا اینکه صبح امروز مردی با تلفن همراه پدرم تماس گرفت 
و مدعی شد برادرم نزد او است و برای آزادی او باید 650 میلیون تومان به حسابش واریز کنم. گرچه مرد جوان 
تهدید کرد که در این رابطه به پلیس حرفی نزنیم اما ترسیدیم که بعد از پرداخت پول بازهم برادرم آزاد نشود.

به دنبال شکایت مرد جوان به دستور بازپرس محمدرضا صاحب جمعی تحقیقات برای آزادی گروگان  آغاز شد. 
کارآگاهان اداره آگاهی ضمن آموزش‌های لازم به برادر گروگان  از او  خواستند با گروگانگیر قرار ملاقات بگذارد. 
بدین ترتیب  تیمی از کارآگاهان راهی محل قرار در شمال کشور شدند. با حضور گروگانگیر در محل قرار، مأموران 

او را بازداشت کرده و مرد جوان را که در ویلایی گروگان گرفته شده بود آزاد کردند.
متهم  در تحقیقات مدعی شد: من قصد ربودن این مرد را نداشتم. او با پای خودش به ویلای شمال آمد. 
ما باهم معامله ملکی انجام دادیم و او باید 650 میلیون تومان به من پرداخت می کرد اما از آنجایی که  این 
پول را پرداخت نکرد او را به ویلا دعوت کرده و اجازه ندادم خارج شود تا خانواده‌اش بدهی او را پرداخت کنند.
به دستور بازپرس شعبه ششم دادسرای امور جنایی تهران، متهم در اختیار کارآگاهان اداره آگاهی قرار داده 

شد و تحقیقات در این رابطه ادامه دارد.

گروه حوادث/   چهار زن و مرد سارق 
وقتی مأموران پلیس را در تعقیب 
خود دیدند هنگام فرار به چند خودرو 
خسارت وارد کردند اما در نهایت با 
شلیک پلیس به چرخ های خودرو، 

زمینگیر و دستگیر شدند.
 ، ی ز ر د معظمی‌گو محمد  ر  ا د سر
رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ 
در تشریح جزئیات این خبر گفت:‌ 
ششم  د  ا مد با ت  عا سا نخستین 
شهریورماه مأموران کلانتری شهرک 
غرب در محدوده بلوار دادمان در حال 
گشت‌زنی بودند که به یک دستگاه 
خودرو پژو پرشیا با چهار سرنشین که 
دو مرد و 2 زن بودند مشکوک شده و 
رفتار آنان را به شکل نامحسوس تحت 
نظر قرار دادند. در همین حین یکی از 
سرنشینان از خودرو پیاده شد و اقدام 

به تخریب  یک خودرو کرد.
 مأموران در استعلام پاک خودرو 
پرشیا دریافتند چندی قبل در محدوده 
رباط‌کریم به سرقت رفته و سرنشینان 
آن سارقان حرفه‌ای خودرو هستند. 
همین سرنخ کافی بود تا دستور 
ایست وسیله نقلیه صادر شود، اما 
سرنشینان خودرو سواری پژو پرشیا 
پس از مشاهده گشت پلیس بلافاصله 
به طرز خطرناکی متواری شدند و با 
حرکات مارپیچ به خودروهای عبوری 
شهروندان آسیب وارد کردند.مأموران 
حدود ۱۵ دقیقه اقدام به تعقیب خودرو 
سارقان کردند و در ادامه نیز طرح 
مهار به اجرا درآمد. راننده این خودرو 
به شکل دیوانه‌واری در حال فرار از 
دست مأموران بود و در طول مسیر به 
چندین خودرو نیز برخورد کرد. مأموران 

سرانجام با رعایت قانون به‌کارگیری 
سلاح اقدام به شلیک چند تیر هوایی و  
سپس شلیک به سمت خودرو سارقان 
کردند که با پنچر شدن خودرو، متوقف 

. ند شد
وی با بیان اینکه هر چهار سارق 
دستگیر و به مقر انتظامی منتقل 
شدند، گفت:‌ در جریان بازرسی از 
صندوق عقب خودرو پژو پرشیا، آلات 
و ادوات سرقت و یک جفت پاک 
سرقتی کشف شد. دو مرد و دو زن 
دستگیر شده تحت بازجویی قرار 
گرفتند که در جریان آن به جرم خود 
مبنی بر سرقت سواری پژو پرشیا و 
۲۲ فقره سرقت دیگر اعتراف کردند. 
همچنین در تحقیقات تکمیلی مأموران 
نیز مشخص شد متهمان دارای سوابق 
متعدد کیفری بوده که با تشکیل 
یک باند، اقدام به سرقت‌ خودروهای 
شهروندان در ساعات پایانی شب در 
سطح خیابان‌های تهران کرده بودند.

رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ با 
اشاره به تشکیل پرونده برای متهمان 
دستگیر شده، گفت: با صدور قرار 
قانونی از سوی مرجع قضایی متهمان 
برای کشف جرائم احتمالی و شناسایی 
سایر شاکی‌ها در اختیار کارآگاهان 
پلیس آگاهی قرار گرفتند. تحقیقات در 
خصوص شناسایی و دستگیری مالخر یا 
مالخران خودروهای سرقتی نیز در حال 

انجام است.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواخر سال 
۱۴۰۰ مرد جوانی همراه پسر ‌12ساله‌اش به پلیس 
مراجعه کرد و از مربی فوتبال پسرش شکایت کرد، 
وی در توضیح ماجرا گفت: پسرم علاقه زیادی 
به فوتبال داشت و با اصرار او را در یک باشگاه 
ورزشی در شرق تهران ثبت‌نام کردم تا تحت 
نظر مربی و به شکل حرفه‌ای آموزش ببیند. از 
آنجا که خیلی به موضوع امنیت پسرم حساس 
بودم برای اطمینان خاطر به تحقیق درباره 
باشگاه و مربی پرداختم. مربی مورد نظر مردی 
40 ساله بود که به‌ظاهر فردی موجه می‌آمد و 
کارت مربیگری فوتبال نیز داشت، من پس از 
صحبت با او پسرم را در کلاس فوتبال ثبت‌نام 
کردم. اما چند هفته بعد متوجه تغییر رفتارهای 
عجیب پسرم شدم. او بشدت منزوی و گوشه‌گیر 
شده بود و با کسی حرف نمی‌زد، وقتی هم از او 
سؤالی می‌پرسیدیم با پرخاشگری جواب می‌داد. 
ابتدا فکر کردیم تغییر رفتارهایش به خاطر 
شرایط سنی‌اش است، اما بعد از مدتی وقتی با 
شگردهای مختلف توانستیم علت تغییر احوالش 
را متوجه شویم از شنیدن آنچه برای پسرم اتفاق 
افتاده بود شوکه شدیم. البته پسرم خیلی 
مقاومت کرد تا اتفاقی را که برایش افتاده بود 
از من و مادرش پنهان کند اما بالاخره ماجرای 
تلخی را که برایش اتفاق افتاده بود، تعریف 

کرد و گفت، مربی فوتبال او را مورد آزار و اذیت 
قرار داده است، حالا هم از شما می‌خواهیم او 

را دستگیر کنید.
پس از ثبت این شکایت و در حالی که تحقیقات 
پلیس آغاز شده بود دو پسر نوجوان دیگر نیز 
همراه پدر و مادرشان شکایت مشابهی را از مربی 

40 ساله مطرح کردند.

فرار مربی به شهرستان
در حالی که این مربی فوتبال برای تحقیقات 
به دادسرا احضار شده بود با اطلاع از باز شدن 
پرونده سیاهش و موضوع شکایت‌ها متواری 
شد، بنابراین دستور بازداشت وی صادر شد و 
کارآگاهان ردیابی‌ها برای دستگیری وی را آغاز 
کردند تا اینکه سرانجام پس از چند ماه مخفیگاه 
وی در شهرستان ساری شناسایی شد و او را در یک 

عملیات غافلگیرانه دستگیر کردند.
 این در حالی بود که شمار شکایت‌های مشابه 
از این مربی فوتبال به ۹ نفر رسیده بود. پس 
از مراجعه پسران نوجوان به پزشکی قانونی 
متخصصان موضوع آزار و اذیت جسمی آنها را 

تأیید کردند.
شواهد نشان می‌داد این مرد شیطان‌صفت ۹ 
پسر ۱۲ - ۱۳ ساله را از بین شاگردانش انتخاب 
کرده و به بهانه‌های مختلف از جمله آموزش 

تکنیک‌های بیشتر فوتبال به خانه‌اش کشانده 
و آنها را آزار داده است. همچنین روشن شد این 
مرد بعضی از قربانی‌ها را مجبور به برقراری رابطه 
سیاه با یکدیگر کرده و از آنها فیلم گرفته بود تا 
مجبور به سکوت شوند و با تهدید انتشار فیلم‌ها 

نتوانند موضوع را به خانواده‌هایشان بگویند.

نخستین جلسه تحقیق در دادگاه کیفری
با به دست آمدن فیلم‌های سیاه، پرونده‌ مرد 
شرور به شعبه دهم دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
 در نخستین جلسه تحقیق از این متهم، چند 
نفر از پسرها به همراه والدینشان در دادگاه حاضر 
شدند و در مواجهه حضوری با متهم به تشریح 

شکایتشان پرداختند.
در این جلسه دادگاه، متهم که متأهل است 
سعی داشت خود را بی‌گناه نشان دهد، ولی در 
مواجهه حضوری با قربانی‌ها و بازبینی فیلم‌های 

سیاه جرم‌هایش را گردن گرفت.
 با پایان نخستین جلسه تحقیق، قرار شد تا سایر 

شاکی‌ها نیز شناسایی و در دادگاه حاضر شوند.
با تکمیل تحقیقات قرار است رسیدگی به پرونده 
متهم به صورت غیرعلنی و پشت درهای بسته 
برگزار شود. این در حالی است که شاکی‌ها برای 

وی درخواست اشد مجازات کرده‌اند.

4 زن و مرد سارق را زمینگیر کرد 
شلیک پلیس 

ماجرای هولناک آزار 9 پسر نوجوان
 از سوی مربی فوتبال

گروه حوادث/ کامران علمدهی :مربی فوتبال یک باشگاه ورزشی در شرق تهران که 9 پسر نوجوان را 
مورد آزار و اذیت قرار داده است، بزودی در دادگاه کیفری استان تهران محاکمه خواهد شد.

از مراکز یا افراد ناشناس و مشکوک قبول مراقب سارقان بین‌راهی باشید
. نکنند

معاون مبارزه با سرقت پلیس آگاهی 
فراجا با اشاره به اینکه لازم است زائران 
از کوله و سایر اموال شخصی خود در 
مکان‌های شلوغ و عمومی و بخصوص 
در زمان استراحت مراقبت کنند، گفت: 
توصیه دیگر این است که زائران هنگام 
وضو گرفتن، وجوه، اشیا و کیف خود را 
به افراد ناشناس ندهند. همچنین لازم 
است که زائران در محل‌های تعیین شده 
و حتی الامکان در کنار ایستگاه‌های امدادی 
و پلیس استراحت کنند و از نمایش اشیای 

شخصی و اموال خود خودداری کنند.
همچنین زائران باید مراقب کف‌زن‌هایی 
که از آنان درخواست خرد کردن پول 
می‌کنند، باشند و در صورت مشاهده 
برخورد یا درگیری افراد از جمع شدن و 

توقف در آن محل خودداری کرده و به 
محض احساس خطر از خیابان‌های فرعی 
به اصلی تغییر مسیر داده و در محل پر تردد 

حرکت کنند.
بر اساس اعلام پایگاه اطلاع‌رسانی پلیس، 
وی توجه زائران را به هشدارهای پلیسی 
که از طریق رادیو یا بروشور در طول مسیر 
شهرهای محل تردد زائران نصب شده 
است مهم عنوان کرد و گفت: در طول 
مسیر نباید افراد سالخورده و کودکان را در 

اقامتگاه یا استراحتگاه‌ها تنها گذاشت.
معاون مبارزه با سرقت پلیس آگاهی فراجا 
با بیان اینکه رها کردن موبایل هنگام شارژ 
در موکب‌ها احتمال ربوده شدن یا حتی 
گم شدن آن را افزایش می‌دهد، گفت: 
مراقبت از مدارک هویتی و به خصوص 
تلفن همراه یکی از مواردی است که زائران 

باید به آن توجه داشته باشند.

 استقرار پلیس امنیت اقتصادی
در مرزهای اربعین

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا نیز از 
استقرار مأموران پلیس امنیت اقتصادی 
در مرزهای اربعین حسینی خبر داد.سردار 
حسین رحیمی در حاشیه بازدید از مرز 
شلمچه گفت‌: مأموران پلیس امنیت 
اقتصادی همانند تمامی رده‌ها با توجه 
به مأموریت و مسئولیتی که برعهده‌شان 
گذاشته شده در مرزهایی که زوار تردد دارند، 
مستقر هستند و به امور مربوط به این حوزه 
رسیدگی می‌کنند.رئیس پلیس امنیت 
اقتصادی فراجا همچنین به زائران توصیه 
کرد که برای تهیه ارز و هرگونه معامله، 
اقدامات خود را تا حد ممکن در شهرهای 
مبدأ خود انجام دهند و در غیر این‌صورت 
نیز حتماً به دفاتر و مراکز مجاز مراجعه کرده 

و فریب افراد سودجو را نخورند.


